

«Думал — приеду, поболтаю со знакомыми...»

Лучшим игроком сборной Германии стал краснотурьинец

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Как уже сообщала «ОГ», в Хабаровске проходил чемпионат мира по хоккею с мячом среди команд группы «Б». В символическую сборную турнира по его итогам попал и наш земляк — краснотурьинец Михаил Дунаев...



На двух чемпионатах мира Михаил Дунаев сыграл 12 матчей и забил 34 мяча

— Михаил, хоккей с мячом в Германии — это вообще что такое?
— Для Германии, в отличие от России, это новый вид спорта. В прошлом году создали сборную, зарегистрировали федерацию...

мира, поиграли. Вроде полуживой сбор в Обухово.
— А «настоящие» немцы в сборной — это, наверно, в основном шайбисты?
— Да, все играют в хоккей с шайбой. С мячом тренируются раз в неделю в коробке...

том мира провели трёхдневный сбор в Обухово.
— Стратегические задачи какие у команды?
— В прошлом году были седьмыми, нынче — пятыми. На следующий год, думаю, что третьими должны быть...

сто есть среди профессионалов такая негласная договорённость — сомалийцам много не забивать, чтобы не отбить у них интерес к хоккею. Если честно, мы ведь им могли хоть сколько забить — я, Саша Савельев...

ДОСЬЕ «ОГ»



Михаил ДУНАЕВ. Родился 13 августа 1978 года в Краснотурьинске. Мастер спорта по хоккею с мячом...

КСТАТИ

Михаил Дунаев — не единственный уралец в сборной Германии по хоккею с мячом. На чемпионате мира цвета «бенди-бундестим» защищали также давно живущие в Германии краснотурьинцы Олег Шибельбайн...

70 СТИХОВ свердловских поэтов О ВОЙНЕ 11



Людмила ТАТЯНИЧЕВА (1915-1980). Родилась в Мордовии. В 10 лет, похоронив всю родню, самостоятельно переехала в Свердловск...

Пусть не в меня в прямой бою
Вонзался штык чужой огранки,
Прошли сквозь молодость мою
Года
Тяжёлые, как танки.

О, трудный марш очередей
За хлебом,
Клёклым от бурьяна,
И над молчаньем площадей
Суровый голос Левитана...

А дети в ватниках худых,
А вдов опущенные плечи!
Нет горше будней фронтовых
Но эти -
Вряд ли были легче...

Ты знаешь это.
Ты видел
Цеха бессонные, в которых
Иза гнева плавились металл,
А слёзы
Превращались в порох.

В 1971 году была удостоена Государственной премии

ГОЛЫ, ОЧКИ, СЕКУНДЫ

Десятая победа «лисиц» в Евролиге

Баскетболистки «УГМК» обыграли дома в предпоследнем туре группового этапа Евролиги словачки «Гуд энджелс» со счётом 75:52 (23:13, 21:22, 15:11, 16:16).

Самыми результативными стали Альба Торренс (17 очков), Дайана Таурази (15), Сандрин Груда и Кэндис Паркер (по 14).
«Добрые ангелы» из Кошице, независимо от результатов заключительного тура, будут последними в группе «А». «Лисицы» 18 февраля сыграют в Курске с «Динамо»...

«Уральский трубник» одержал волевою победу

Хоккеисты «Уральского трубника» принимали на домашнем льду предпоследнюю команду суперлиги казанские «Динамо» и добились важных трёх очков, победив со счётом 7:4 (2:2).

Победа оказалась из разряда «волевых» — к середине первого тайма гости вели в счёте 2:0, причём за минуту до второго пропущенного гола Евгений Игошин не реализовал 12-метровый — победителем из этой дуэли вышел играющий за казанцев воспитанник карпинского хоккея с мячом Денис Гутаренко. «Трубнику» потребовалось всего две минуты, чтобы восстановить равновесие — мячи забили Дмитрий Черных и Дмитрий Степаненко.

Второй тайм стал бенефисом 23-летнего полузащитника первоуральцев Дмитрия Сидорова, сделавшего «хет-трик» (интересно, что столько же он забил в 44-х предыдущих матчах в суперлиге). Черных дважды выступил в роли ассистента, ещё два забитых мяча на счету Рустама Тургунова. После перерыва уже гости не использовали свой шанс забить с 12-метровой — Андрей Герасимов (между прочим, тоже наш земляк — из Краснотурьинска) пробил мимо ворот.

«Трубник» набрал 24 очка в 20 матчах, и на два очка отстает от замыкающей зоны плей-офф архангельского «Водника». 14 февраля первоуральские «шайтаны» принимают нижегородский «Старт».

Хоккеистка из Екатеринбурга — в финале Универсиады

Женская сборная России по хоккею вышла в финал турнира всемирной зимней Универсиады. Первую половину полуфинального матча вратарь нашей сборной защищала голкипер екатеринбургской команды «Спартак-Меркурий» Юлия Лескина.
Наша сборная обыграла команду Китая — 10:0. В другом полуфинале канадки со счётом 5:2 обыграли японку. Таким образом, как и на предыдущей зимней Универсиаде, в финале встретятся сборные России и Канады. Два года назад в Трентино (Италия) чемпионом стала сборная Канады.

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Что трудно выразить словами... 25 лет

Накануне Дня святого Валентина — 13 февраля — в разные годы в «Областной газете» было опубликовано много интересных и проникновенных материалов о любви.
1997 год. В этом номере можно прочитать необычное признание в любви, но не к женщине, а к газете... Своёобразием свою симпатию выразил начальник Управления внутренних дел Екатеринбургского областного УВД Николай Овчинников: «Я просматриваю всю местную прессу, но «Областная газета» в числе тех изданий, которые читаю ежедневно... Мне она нравится. Почему? Эта газета менее других изданий подвержена конъюнктуре, не публикует всяческую белиберду в погоне за сенсацией... У этой газеты свой ход мыслей...»

1998 год. На страницах нашей газеты — отрывки из самых трогательных писем о любви, которые присылали первой манекенщице Свердловска Розе Субач.
«Здравствуй, милая мисс Пицунда, солнышко выглянуло, сердца отогрелись. Всё стало в розовом от Розочки свете. Весь мысл лёг у ваших ног. Все хоть что-нибудь понимающие мужчины присвоили вам звание мисс Пицунда. Нежно прикладываясь к подсолённой коже ваших рук с запахом моря...»

«Вы аккумулятор нежности и женственности. Так держать, моя золотая рыбка. Нежно прикладываясь к плавничкам...»
«Упоение жизни, упоение ласки, упоение самодядчи. Каждая встреча с тобой — наслаждение. Я задумался, в чём твоя особенная прелесть, твоя власть надо мной. Всё дело в удивительном сочетании изысканности и строгости...»

«Вас, умеющую любить любовь...»
И всех любимых, любивших и любящих мы поздравим с заветным праздником всех влюбленных — Днем святого Валентина...»
А первым, кто объяснился Розе в любви, был Эрик Неизвестный (тот самый, который потом стал известным скульптором. — Прим. ред.). Им обоим было тогда по 8 лет. Они гуляли в парке Дворца пионеров и любовались чёрными лебедями. «Какая красивая девочка, — вдруг сказал Эрик. — Я тебя люблю...»

1999 год. В номере за этот год «ОГ» опубликовала интервью на самую прекрасную тему с Валентиной Хаминовой — директором «Службы семьи «Надежда», а по сути — с брачным агентством... Вот лучшие цитаты из этой беседы:
— В любви не надо лениться: ведь если захотеть, можно понабраться любому мужчине. Хотя бы ради спортивного интереса. У меня всегда получается.
— Любовь — это прежде всего труд. Ведь любила же Квазимоду красавица...
Подшивку листала Наталья ШАДРИНА

По свердловским музеям теперь можно прогуляться виртуально

Екатерина ХОЛКИНА

Центр инновационных музейных технологий запустил виртуальный проект «Атлас музеев Свердловской области». Панорамные туры позволяют всем желающим посетить уральские музеи удалённо, рассказала «Областной газете» главный научный сотрудник Свердловского областного краеведческого музея Екатерина Глазырина.

В проект вошли 29 музеев области, в частности мемориальный Дом-музей Петра Чайковского в Алапаевске, Ирбитский государственный музей мотоциклов, Музей Эрнста Неизвестного, Музей-усадьба «Демидовская дача» и Фотографический музей «Дом Метенкова». Совершить

3D-тур по музейным коллекциям можно на сайте проекта museums-atlas.cityscanner.ru. Виртуальный атлас объединяет панорамные фотографии, описание экспозиции и залов музеев, а также информацию о местоположении учреждений культуры Свердловской области. Для создания туров была использована методика сферической съёмки. Панорамы сняты с помощью оборудования, установленного на летательном аппарате.

Проект создавался в течение двух лет с 2013 года по поручению министерства культуры Свердловской области.

Отметим, в 2015 году создатели планируют расширить целевую аудиторию проекта за счёт создания ресурса для работы учителей на уроках. Предварительное



Передвигаться по виртуальному музею помогут стрелки, а также схема учреждения

название проекта — «Виртуальный атлас музеев — учителям школы». По мнению авторов, предметы из экспозиций музеев с их истори-

ей, ценностями и значением помогут учителю провести урок в интерактивной форме.

У столицы Урала появился свой логотип Года литературы

Екатерина ХОЛКИНА

Мэрия столицы Урала разработала логотип Года литературы в Екатеринбурге: официальная эмблема была дополнена профилем уральского писателя, рассказала «Областной газете» заместитель директора Муниципального объединения библиотек Екатеринбурга Марина Коваль.

«В изображение добавлен профиль Павла Бажова

— классика уральской литературы, а также автограф писателя и подпись снизу «Год литературы в Екатеринбурге 2015». Изменения были внесены по инициативе администрации Екатеринбурга», — пояснила Марина Коваль.
Между тем на официальном сайте Года литературы размещено руководство по использованию элементов фирменного стиля проекта. В нём указано, что «нельзя менять местами профили

авторов, подставлять новые, а также менять очерёдность использования цветов».
Мэрия Екатеринбурга изменения, внесённые в официальный логотип, с оргкомитетом Года литературы не согласовывала, сообщили «ОГ» в Федеральном агентстве по печати и массовым коммуникациям. Управление культуры города от комментариев по этому поводу отказалось.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Закондательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966
Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru
ПОДПИСКА (индекс):
● основной выпуск (09856)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)
на почте
для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.
Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный щёбёночный завод» ОП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.
Заказ 537
Общий тираж 66 068
Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.